

Pasaje din MANA

27 octombrie

Gal. 4:4:

4 Dar când a venit împlinirea vremii, Dumnezeu a trimis pe Fiul Său, născut din femeie, născut sub Lege,

Rom. 5:6:

6 Căci, pe când eram noi încă fără putere, Hristos, la vremea cuvenită, a murit pentru cei nelegiuiți.

Dan. 9:24-27:

24 Șaptezeci de săptămâni au fost hotărâte asupra poporului tău și asupra cetății tale celei sfinte, până la încetarea fărădelegilor, până la ispășirea păcatelor, până la ispășirea nelegiurii, până la aducerea neprihănirii veșnice, până la pecetuirea vedeniei și a prorociei și până la ungerea Sfântului sfinților.

25 Să știi dar și să înțelegi că, de la darea poruncii pentru zidirea din nou a Ierusalimului până la Unsul (Mesia), la Cărmuitorul, vor trece șapte săptămâni; apoi

timp de șaizeci și două de săptămâni, piețele și gropile vor fi zidite din nou, și anume în vremuri de strâmtorare.

26 După aceste șaizeci și două de săptămâni, Unsul va fi stârpit și nu va avea nimic. Poporul unui domn care va veni va nimici cetatea și Sfântul Locaș, și sfârșitul lui va fi ca printr-un potop; este hotărât că războiul va ține până la sfârșit și împreună cu el și pustiirile.

27 El va face un legământ trainic cu mulți timp de o săptămână, dar la jumătatea săptămânii va

face să înceteze jertfa și darul de mâncare și pe aripa urâciunilor idolești va veni unul care pustiește, până va cădea asupra celui pustit prăpădul hotărât.”

Dan. 12:11-13:

11 De la vremea când va înceta jertfa necurmată și de când se va așeza urâciunea pustiiitorului, vor mai fi o mie două sute nouăzeci de zile.

12 Ferice de cine va aștepta și va ajunge până la o mie trei sute treizeci și cinci de zile!

13 Iar tu du-te până va veni sfârșitul; tu te vei odihni și te vei scula iarăși odată în partea ta de moștenire, la sfârșitul zilelor.”

Luca 23:46:

46 Isus a strigat cu glas tare:

„Tată, în mâinile Tale Îmi încredințez duhul!” Și când a zis aceste vorbe, Și-a dat duhul.

Ioan 13:1:

1 Înainte de Praznicul Paștelor, Isus, ca Cel care știa că l-a sosit ceasul să plece din lumea aceasta la Tatăl și fiindcă iubea

pe ai Săi, care erau în lume, i-a iubit până la capăt.

Ioan 17:1:

1 După ce a vorbit astfel, Isus a ridicat ochii spre cer și a zis:

„Tată, a sosit ceasul! Proslăvește pe Fiul Tău, ca și Fiul Tău să Te proslăvească pe Tine,

Fapte 1:6:

6 Deci apostolii, pe când erau strânși laolaltă, L-au întrebat:

„Doamne, în vremea aceasta ai de gând să așezi din nou Împărăția lui Israel?”

1 Tim. 2:6:

6 care S-a dat pe Sine Însuși ca preț de răscumpărare pentru toți: faptul acesta trebuia adevărat la vremea convenită,

1 Tim. 6:15:

15 care va fi făcută la vremea ei de fericitul și singurul Stăpânitor, Împăratul împăraților și Domnul domnilor,

1 Pet. 2:23:

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când

era chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

Apoc. 6:11:

11 Fiecăruia din ei i s-a dat o haină albă și i s-a spus să se mai odihnească puțină vreme, până se va împlini numărul tovarășilor lor de slujbă și al fraților lor, care aveau să fie omorâți ca și ei.

Apoc. 11:2-3:

2 Dar curtea de afară a Templului las-o la o parte nemăsurată, căci a fost dată neamurilor, care vor călca în



picioare sfânta cetate patruzeci și două de luni.

3 Voi da celor doi martori ai Mei să proorocească îmbrăcați în saci o mie două sute șaizeci de zile.”

Apoc. 14:15:

15 Și un alt înger a ieșit din Templu și striga cu glas tare Celui ce ședea pe nor: „Pune secera Ta și seceră, pentru că a venit ceasul să seceri și secerișul pământului este copt.”